



VŠEOBECNÁ
ZDRAVOTNÁ
POISŤOVŇA

ENDOKRINOLÓGIA REVÍZNE PRAVIDLÁ

Kód výkonu	Názov výkonu	Revízne pravidlá	Kombinácia s inými výkonmi	Periodicita
	Lekári v špecializačnom odbore endokrinológia a pediatrika endokrinológia môžu vykazovať zdravotné výkony aj zo všeobecnej časti Spoločné výkony, ktoré tvoria časti I., II., III., IV., VI., a výkony z časti SVALZ podľa vzorových špecializačných a vzorových certifikačných študijných programov.			
1	Rada. Pod radou sa rozumie poskytnutie informácií pacientovi alebo zákonnému zástupcovi v súvislosti so zdravotným stavom.	Výkon nemožno vykazovať pre telefonické objednávanie pacienta	Zakázaná kombinácia s inými výkonmi	1x za deň na URČ
10	Rozbor a plánovanie cielených terapeutických postupov na ovplyvnenie chronických ochorení alebo ochorení viacerých orgánových systémov na účely racionálnej farmakoterapie vrátane rád, dokumentácie. Výkon môže vykonať lekár špecializovanej starostlivosti podľa § 8 ods. 3 zákona c. 576/2004 Z. z. o zdravotnej starostlivosti, službách súvisiacich s poskytovaním zdravotnej starostlivosti a o zmene a doplnení niektorých zákonov (ďalej len lekár špecializovanej starostlivosti) u toho istého pacienta a toho istého ochorenia iba raz. Viacnásobné vykazovanie výkonov sa zdôvodňuje.	Akceptuje sa len pri komplexnom prehodnotení doterajšej terapie a zásadnej zmene medikamentózneho režimu (v súlade s racionálnou farmakoterapiou), ktorá je zrejmá z osobného účtu poistenca. Nejde o úpravu dávkovania, ani indikáciu lieku od inej firmy z tej istej terapeuticko-farmakologickej skupiny. Výkon je možné akceptovať aj v prípade stanovenia novej diagnózy (ochorenia), ktoré si vyžaduje komplexné prehodnotenie doterajšej terapie.	Zakázaná kombinácia s výkonom 60, 66	1 x na URČ pri tom istom ochorení, opakované vykazovanie sa zdôvodňuje
10c	Edukácia pri zistení diabetu, pri nastavovaní na antidiabetiká, selfmonitoring glykémii glukomerom, Výkon pod kódom 10c sa môže vykazovať u toho istého pacienta pri zásadnej zmene liečby so zdôvodnením do zdravotnej dokumentácie.	Za zásadnú zmenu liečby sa považuje prechod z p.o. liečby diabetu na konvenčný režim podávania inzulínu a iných inj. antidiabetík, z konvenčného režimu na intenzifikovaný režim podávania inzulínu, dezintenzifikáciu, z intenzifikovaného režimu podávania inzulínu na podávanie inzulínu inzulínovou pumpou. Výkon je možné akceptovať 1x aj pri novozistených závažných komplikáciách diabetu, odlišných príslušným kódom diagnózy, z ktorého znenia musí byť zrejmé, že sa jedná napr. o diabetickú nohu, diabetickú nefropatiu, diabetickú retinopatiu a pod. Výkon je možné akceptovať aj pri poučení pred OP výkonom, vykazuje sa s dg OP výkonu.	Zakázaná kombinácia s výkonmi 10, 1A02009, 1A03007, 1B05011, 1B05012. Neakceptuje sa dg hyperlipidémie E78.4 a dg hypoglykémie E16.0 – E16.2	1 x za kvartál na URČ

15b	Vyhodnotenie laboratórných výsledkov vo vzťahu k zdravotnému stavu pacienta lekárom špecializovanej starostlivosti.	Akceptuje sa pri vyhodnotení najmenej dvoch parametrov laboratórných vyšetrení (vyšetrenie krvného obrazu sa považuje za jeden parameter), vrátane prinesených od iných ošetrojúcich lekárov, ktoré nie sú staršie ako 3 mesiace. Výkon je viazaný na predchádzajúci odber biologického materiálu. V odôvodnených prípadoch je možné akceptovať výsledky do 6 mesiacov. Zdôvodnenie je potrebné poslať ako prílohu k faktúre.	Vykazuje sa samostatne, alebo v kombinácii s výkonmi 60, 62, 63	1 x za deň na URČ
60	Komplexné vyšetrenie pacienta (kompletná anamnéza, vyšetrenie všetkých orgánových systémov, založenie zdravotnej dokumentácie, zhodnotenie výsledkov vyšetrení, diagnostický záver, liečebný plán a (alebo) zaradenie do dispenzárnej starostlivosti, odoslanie pacienta na ďalšie laboratórne, prístrojové alebo odborné vyšetrenia - vypísanie žiadaniek, poučenie pacienta, vypísanie receptov a lekárskej správy, ak vyšetrenie trvá dlhšie ako 30 minút.	Vykazuje sa pri prvovyšetrení u jedného špecialistu pri prevzatí poistenca do zdravotnej starostlivosti ako prvotné komplexné vyšetrenie s vystavením zdravotného záznamu. V odôvodnených prípadoch je možné výkon vykázat opakovane, ak u pacienta nebola 5 a viac rokov poskytnutá žiadna zdravotná starostlivosť vrátane preskripcie liekov a zdravotníckych pomôcok u daného poskytovateľa zdravotnej starostlivosti.	Zakázaná kombinácia s výkonmi 1b, 4a, 10, 11a, 62, 63, 70	1x na URČ u jedného PZS
H0003	Iniciálne vyšetrenie poistenca s chronickým ochorením. Kompletná anamnéza vyšetrenie hormonálnej osi asociovanej s poruchou, orgánových systémov ovplyvnených ochorením, vyhodnotenie laboratórných, prípadne iných pomocných vyšetrení, diagnostický záver, liečebný plán, prípadne zaradenie do dispenzárnej starostlivosti, odoslanie na ďalšie laboratórne, prístrojové alebo odborné vyšetrenia - vypísanie žiadaniek, vypísanie lekárskeho predpisu, prípadne poukazov, vypísanie lekárskej správy. Vyšetrenie trvá najmenej 30 minút).	Výkon vykazuje endokrinológ, pediatričný endokrinológ ako komplexné vyšetrenie s vystavením zdravotného záznamu a odoslaním do e-zdravia pri prvovyšetrení pacienta, u ktorého doposiaľ nebolo diagnostikované endokrinologické ochorenie alebo pri prevzatí pacienta do zdravotnej starostlivosti od iného endokrinológa. Výkon sa môže vykázat pri dg: sekundárna hypertenzia I15* (I15.2, I15.8, I15.9), sekundárna osteoporóza M80*; M81*; M82*, ochorenia hypofýzy E22*; E23*; E24.0, sterilita - mužská neplodnosť N46, E29; ženská neplodnosť N97, E28, ochorenia nadobličiek E27*, primárna hyperparatyreóza E21.0 a terciárna hyperparatyreóza (pri dlhšie trvajúcej sekundárnej hyperparatyreóze) – E21.1, nezhubný nádor D35.0-D35.3, nádor s iným správaním D44.0-D44.4, neuroendokrinné tumory C25.4, C75*, karcinóm štítnej žľazy C73.	Zakázaná kombinácia s výkonmi 10, 15b, 15c, 60, 66, 603a.	1 x za život na URČ u jedného PZS
60a	Komplexné predoperačné vyšetrenie vrátane odberov krvi, zhodnotenia laboratórných a prístrojových vyšetrení.	Komplexné predoperačné vyšetrenie pre endokrinologické operačné dg., vrátane zhodnotenia výsledkov laboratórných a prístrojových vyšetrení. Výkon môže vykázat endokrinológ, pediatričný endokrinológ ak pacienta indikoval na operačný výkon. Výkon sa vykazuje s príslušnou diagnózou operačného výkonu v súvislosti s endokrinologickým ochorením. Súčasťou výkonu je aj kompletná lekárska správa.	Povolená kombinácia s výkonmi 15c a 603A alebo 5702; 250x a/alebo 3525 alebo 3526, 3592 (pokiaľ SVLZ vyšetrenia nerealizovalo SVLZ pracovisko) Zakázaná kombinácia s výkonmi 1, 1b, 11a, 15b, 60, 62, 63, 70, IPP*	1x deň na URČ pri jednej operácii (opakovane len v odôvodnených prípadoch)

62	Cielené vyšetrenie dvoch alebo viacerých orgánových systémov alebo dispenzárna kontrola (cielená anamnéza, resp. anamnéza od poslednej kontroly), popis subjektívnych ťažkostí, objektívny nález, zhodnotenie výsledkov, vypísanie správy, záver, vypracovanie plánu do nasledujúcej kontroly. Poučenie o diéte a životospráve a predvolanie na vyšetrenie je súčasťou výkonu, ak vyšetrenie trvá dlhšie ako 20 min.	Vyšetrenie obsahuje subjektívny, objektívny nález, zhodnotenie výsledkov, záver, písomnú správu, vypísanie receptu/ov, vypísanie žiadaniek na iné vyšetrenia, poučenie pacienta.		1 x za deň na URČ
63	Dôkladné vyšetrenie jedného orgánového systému alebo kontrolné vyšetrenie vrátane rád a dokumentácie.	Vyšetrenie obsahuje subjektívny, objektívny nález, zhodnotenie výsledkov, záver, písomnú správu, vypísanie receptu/ov, vypísanie žiadaniek na iné vyšetrenia, poučenie pacienta		1 x za deň na URČ
65	Príplatok pri sťaženom výkone	Výkon vykazovať s konkrétnou dg podmieňujúcou príplatkový výkon, ktorá je dohľadateľná v osobnom účte pacienta. Príplatok pri sťaženom výkone u pacienta ťažko mobilného, imobilného, mentálne postihnutého, dementného, zrakovo alebo sluchovo postihnutého a u dieťaťa do veku desiatich rokov. Nemožno vykazovať súčasne aj z dôvodu veku aj z dôvodu zdravotného postihnutia.	Nutná kombinácia s výkonmi 62, 63	1 x za deň na URČ
66	Príplatok pri sťaženom výkone	Výkon vykazovať s konkrétnou dg podmieňujúcou príplatkový výkon, ktorá je dohľadateľná v osobnom účte pacienta. Príplatok pri sťaženom výkone u pacienta ťažko mobilného, imobilného, mentálne postihnutého, dementného, zrakovo alebo sluchovo postihnutého a u dieťaťa do veku desiatich rokov. Nemožno vykazovať súčasne aj z dôvodu veku aj z dôvodu zdravotného postihnutia.	Nutná kombinácia s výkonom 60	1 x za deň na URČ
67	Príplatok u dieťaťa do veku piatich rokov pri výkonoch - odber krvi, injekcie, infúzie, transfúzie, infiltrácie, implantácie, odobratie sterov, punkcie a pri výkone očkovania.			1 x denne na URČ
314	Punkcia prsníka, štítnej žľazy, slinnej žľazy alebo testes, jednostranne.		Zakázaná kombinácia s výkonmi 200, 204, 297, 400, 406, 407, 410	1 x za deň na URČ
510	Cielená odborná inštrukcia - oboznámenie pacienta s používaním a obsluhou jednoduchých zariadení a prístrojov.	Výkon sa akceptuje pri vydaní indikovanej zdravotníckej pomôcky (napr. glukomer, testovacie prúžky, inzulínové pero, glukagónové pero, pumpa). Výkon je viazaný na predpis jednej ZP, alebo zaúčanie pacienta pri vydaní jednej zdravotníckej pomôcky.	Zakázaná kombinácia s výkonmi 1B05011, 1B05012	Max 1x za kvartál
629	Farmakotesty (testovanie účinku betablokátorov, TRH, ACTH, multiaxiálny stimulový test, supresívne testy).			1 x za deň na URČ

818	Reflex Achillovej šlachy. Výkon môže vykazovať neurológ, lekár FBLR, reumatológ a endokrinológ.			1 x za deň na URČ
976	Štádium sexuálnej maturácie podľa Tannera, používa sa len u dispenzarizovaných detí.			1 x za deň na URČ
1752	Testimetria (podľa Hynieho alebo Pradera).	Podmienkou akceptácie je príslušné prístrojové vybavenie ambulancie akceptované poisťovňou (doklad o nadobudnutí prístroja, prehlásenie o zhode, zaškolenie) – orchidometer.		1 x za deň na URČ
5153A	Punkcia alebo biopsia pod USG kontrolou	Podmienkou akceptácie je príslušné prístrojové vybavenie ambulancie akceptované poisťovňou (doklad o nadobudnutí prístroja, prehlásenie o zhode, zaškolenie) - súčasťou výkonu je aj samotné USG		1 x za deň na URČ
5301	Vyšetrenie jedného orgánu alebo orgánového systému (nemôže sa vykazovať s výkonmi pod kódmi 5300, 5302 až 5312)	Podmienkou akceptácie je príslušné prístrojové vybavenie ambulancie akceptované poisťovňou (doklad o nadobudnutí prístroja, prehlásenie o zhode, zaškolenie), certifikát zo SZU z USG. Obrazová dokumentácia a popis vyšetovaných orgánov je súčasťou zdravotnej dokumentácie.	Zakázaná kombinácia s výkonmi 5300, 5302 až 5312.	1 x za deň na URČ
5306	Ultrazvukové vyšetrenie mäkkých častí krku (štítina žľaza a jej okolie, slinné žľazy a regionálne lymfatické uzliny).	Podmienkou akceptácie je príslušné prístrojové vybavenie ambulancie akceptované poisťovňou (doklad o nadobudnutí prístroja, prehlásenie o zhode, zaškolenie).	Zakázaná kombinácia s výkonom 5301	1 x za deň na URČ
5315	Príplatok za duplexné vyšetrenie ciev pomocou PW- alebo CW-Dopplera vo vyšetrovanej oblasti (pre výkony pod kódmi 108, 5300 až 5310, 5312 až 5314, 5317).	Podmienkou akceptácie je príslušné prístrojové vybavenie ambulancie akceptované poisťovňou (doklad o nadobudnutí prístroja, prehlásenie o zhode, zaškolenie).	Zakázaná kombinácia s výkonom 5316	1 x za deň na URČ
5316	Príplatok za duplexné vyšetrenie ciev pomocou PW-Dopplera a farebného mapovania toku (CFM) vo vyšetrovanej oblasti (pre výkony pod kódmi 108, 5300 až 5310, 5312 až 5314, 5317).	Podmienkou akceptácie je príslušné prístrojové vybavenie ambulancie akceptované poisťovňou (doklad o nadobudnutí prístroja, prehlásenie o zhode, zaškolenie).	Zakázaná kombinácia s výkonom 5315	1 x za deň na URČ
5331	Celotelová osteodenzitometria DXA		Zakázaná kombinácia s výkonom 5332	1 x za deň na URČ
5332	Osteodenzitometria periférna DXA		Zakázaná kombinácia s výkonom 5331	1 x za deň na URČ
5702	Elektrokardiografické (EKG) vyšetrenie, štandardné 12-zvodové zosnímanie.	Podmienkou akceptácie je príslušné prístrojové vybavenie ambulancie akceptované poisťovňou (doklad o nadobudnutí prístroja, prehlásenie o zhode, zaškolenie). Výkon sa môže vykonať pri dg: myxedém, bližšie neurčený E03.9, myxedémová kóma E03.5, hypertyreóza E05*, hypoparatyreóza E20*, hyperparatyreóza E21*, akromegália E22.0, centrálny Cushingov syndróm E24.0, hyperaldosteronizmus E26*, choroba nadobličiek E27*, nezhubný nádor D35.0 -D35.3, nádor s iným správaním D44.0-D44.4, sekundárna AH zapríčinená endokrinnými chorobami, bez hypertenznej krízy		1x za 6 mesiacov na URČ

1A02009	Kontinuálny monitoring glykémii - kontinuálne monitorovanie koncentrácie glukózy v intersticiálnej tekutine so zavedením senzoru, prenesenie nameraných údajov a ich vyhodnotenie pre optimalizáciu liečby. Vykázanie výkonu je podmienené dôkladným zápisom a odôvodnením v zdravotnej dokumentácii.	Výkon je možné vykazovať pri týchto dg.: E10.01, E10.11, E10.20, E10.21, E10.30, E10.31, E10.40, E10.41, E10.50, E10.51, E10.60, E10.61, E10.72 - 75, E10.80, E10.81, E10.90 - 95, E11.01, E11.11, E11.20, E11.21, E11.30, E11.31, E11.40, E11.41, E11.50, E11.51, E11.60, E11.61, E11.72 - 75, E11.80, E11.81, E11.90, E11.91, E13.01, E13.11, E13.20, E13.21, E13.30, E13.31, E13.40, E13.41, E13.50, E13.51, E13.60, E13.61, E13.72 - 75, E13.80, E13.81, E13.90, E13.91, O24.0, O24.1, O24.9.	Zakázaná kombinácia s výkonmi: 10, 10c, 60, 66, 1B05011, 1B05012, 1B05025	1x za deň na URČ Max 6x za rok na URČ
1B05011	Edukácia pri zistení diabetes mellitus výkon zahŕňa nasledovné činnosti: • edukáciu o podstate ochorenia, poruche metabolizmu cukrov, tukov a bielkovín, • zostavenie individuálneho liečebného a výživového plánu pri zistení zásadnej zmeny zdravotného stavu, • edukáciu o základných diétnych chybách, o podstatných zmenách v stravovacích návykoch, • edukáciu o význame fyzického pohybu, nastavenie pre daného pacienta, odporúčané druhy a intenzita fyzickej aktivity, • edukáciu o liečbe v prípade, ak sa nasadí farmakologická liečba – perorálne antidiabetiká alebo injekčné preparáty.	Podmienka úhrady výkonu – dĺžka trvania výkonu je minimálne 20 minút. Výkon je možné akceptovať aj pri poruche glukózovej tolerancie dg R73.9, pri gestačnom diabete dg O24*.	Zakázaná kombinácia s výkonmi: 10, 10C, 510, 1B05012, 1B05014	1x za život poistenca na danú dg
1B06025	Pohovor o zmene liečby na liečbu inzulínovou pumpou. Charakteristika výkonu Poučenie a edukáciu pacienta o výhodách aj rizikách liečby inzulínovou pumpou vrátane názornej ukážky požívania v spolupráci s manažérom pre inzulínové pumpy.	Podmienkou akceptácie výkonu je schválenie inzulínovej pumpy poisťovňou, príprava na liečbu inzulínovou pumpou, vysvetlenie vhodnosti takejto liečby, stanovenie bazálneho a bolusového inzulínu, edukácia o zmenách dávok inzulínu a nácvik technickej obsluhy, dĺžka trvania výkonu je minimálne 180 minút. Zápis v zdravotnej dokumentácii vrátane informovaného súhlasu pacienta. Výkon je možné vykazovať pri týchto dg.: E10.01, E10.11, E10.20, E10.21, E10.30, E10.31, E10.40, E10.41, E10.50, E10.51, E10.60, E10.61, E10.72 - 75, E10.80, E10.81, E10.90, E10.91, E11.01, E11.11, E11.20, E11.21, E11.30, E11.31, E11.40, E11.41, E11.50, E11.51, E11.60, E11.61, E11.72 - 75, E11.80, E11.81, E11.90, E11.91, E13.01, E13.11, E13.20, E13.21, E13.30, E13.31, E13.40, E13.41, E13.50, E13.51, E13.60, E13.61, E13.72 - 75, E13.80, E13.81, E13.90, E13.91, O24.0, O24.1, O24.9.	Výkon sa vykazuje samostatne.	1x za život poistenca

1B05012	<p>Edukácia aplikácie inzulínu a iných injekčných antidiabetík. Výkon zahŕňa nasledovné činnosti: A) Edukácia aplikácie inzulínu a iných injekčných antidiabetík obsahuje: • základné informácie pre pacienta o inzulíne, o jeho účinku, o jeho skladovaní, priebeh účinku ordinovaného inzulínu, likvidácii obalov liekov a inzulínových pier, striekačiek, ihliel, • edukácia o príznakoch hypoglykémie a jej liečbe, prevencia hypoglykémie, príčiny vzniku hypoglykémie, prvá pomoc pri hypoglykémii, hypoglykémia ako rizikový faktor ďalších ochorení, hypoglykémia a vedenie motorového vozidla, • edukácia o hyperglykémii a ketoacidóze, o jej príznakoch a o postupe pri jej prejavoch, • edukácia o dávkovaní inzulínu podľa konzumácie jedla s daným obsahom sacharidových jednotiek, • edukácia o mimoriadnych situáciách pri liečbe inzulínom (interkurentné ochorenia, operácie, vedenie motorového vozidla, práca pri vysokých teplotách, cestovanie a podobne), ako upravovať, kedy dávky znižovať, eventuálne aj vynechať podanie inzulínu, • edukácia pacienta o úprave dávok inzulínu vo vzťahu k fyzickej aktivite, • nastavenie jednotiek inzulínu stanovením individuálnej citlivosti pacienta na inzulín, • usmernenie a cielená odborná inštruktáž k používaniu inzulínového pera a edukácia na aplikáciu inzulínu, • usmernenie a cielená odborná inštruktáž pri obsluhu glukometra, • edukácia o meraní glykémii glukometrom, timingu meraní, frekvencií meraní, zapisovaní hodnôt a zapisovaní jedál – poučiť v ktorých prípadoch je to potrebné, • edukácia o prevencii a znížení rizika komplikácií diabetu samovyšetrením rôznych častí tela, predovšetkým dolných končatín, moču, tlaku krvi a iné. B) Pohovor s pacientom s DM pri plánovaní zásadnej zmeny liečby na injekčnú liečbu (GLP1, PCSK -9) obsahuje: • edukáciu o postupe pri podávaní injekčnej liečby, skladovaní lieku, zmien miesta vpichov, • edukáciu o časovaní injekcií napr. pri vynechaní, dodržanie časových odstupov • edukácia o možných vedľajších účinkoch, kedy sa má pacient hlásiť u lekára, alebo liečbu ukončiť, • edukáciu o selfmonitoringu glykémii pri liečbe GLP-1 – obsluha glukometra, časovanie meraní. Podmienka úhrady výkonu – dĺžka trvania výkonu je minimálne 20 minút.</p>		Zakázaná kombinácia s výkonmi 10, 10C, 510, 1B05011, 1B05014	1x pri nastavení na liečbu inzulínom a inými injekčnými antidiabetikami
1A02012	<p>Nastavenie na inzulínovú pumpu • Postupné nastavenie na liečbu inzulínovou pumpou. • Stanovenie dávky bazálneho a bolusového inzulínu. • Edukácia o zmenách dávok inzulínu. • Návrik technickej obsluhy pumpy.</p>	<p>Výkon je možné vykazovať pri týchto Dg.: E10.01, E10.11, E10.20, E10.21, E10.30, E10.31, E10.40, E10.41, E10.50, E10.51, E10.60, E10.61, E10.72 - 75, E10.80, E10.81, E10.90, E10.91, E11.01, E11.11, E11.20, E11.21, E11.30, E11.31, E11.40, E11.41, E11.50, E11.51, E11.60, E11.61, E11.72 - 75, E11.80, E11.81, E11.90, E11.91, E13.01, E13.11, E13.20, E13.21, E13.30, E13.31, E13.40, E13.41, E13.50, E13.51, E13.60, E13.61, E13.72 - 75, E13.80, E13.81, E13.90, E13.91, O24.0, O24.1, O24.9.</p>	Zakázaná kombinácia s výkonmi 60, 62, 63, 65, 66, 1B05012, 1B05025	1 krát za 4 roky
1A03007	<p>Kontrolné diabetologické vyšetrenie pri liečbe inzulínovou pumpou • Obsluha a využívanie technických možností pumpy. • Úprava dávok inzulínu. • Identifikácia chýb na základe údajov z pamäti pumpy</p>	<p>Výkon je možné vykazovať pri týchto Dg.: E10.01, E10.11, E10.20, E10.21, E10.30, E10.31, E10.40, E10.41, E10.50, E10.51, E10.60, E10.61, E10.72 - 75, E10.80, E10.81, E10.90, E10.91, E11.01, E11.11, E11.20, E11.21, E11.30, E11.31, E11.40, E11.41, E11.50, E11.51, E11.60, E11.61, E11.72 - 75, E11.80, E11.81, E11.90, E11.91, E13.01, E13.11, E13.20, E13.21, E13.30, E13.31, E13.40, E13.41, E13.50, E13.51, E13.60, E13.61, E13.72 - 75, E13.80, E13.81, E13.90, E13.91, O24.0, O24.1, O24.9.</p>	Zakázaná kombinácia s výkonmi 60, 62, 63, 65, 66, 10, 10c, 1B05012, 1B05025	Max 3x po nastavení na inzulínovú pumpu alebo po každej výmene inzulínovej pumpy počas nasledujúcich 21 dní. Následne 6x ročne.

250x	Odber venóznej krvi na príslušnej ambulancii alebo na mieste určenom na odber krvi za účelom vyšetrenia laboratórných parametrov.	V cene sú zahrnuté všetky náklady spojené s odberom vrátane odoslania krvi do laboratória. Výkon 250x nahrádza výkony pod kódom 250a a 250b. Záznam o odbere krvi v zdravotnej dokumentácii pacienta.		1x za deň na URČ oGTT pri gravidite s Dg. O24.9 3x za deň na URČ
258	Odber kapilárnej krvi			1-3 x za deň na URČ
271	Infúzia intravenózna v trvaní od 10 do 30 minút	Výkon možno akceptovať 1x za deň za každú infúznú fľašu. V ZD je potrebný zaznamenaný časový údaj podávania infúzie od - do. Nutné vykázanie s pripočítateľnou položkou (množstvo a liek). Neakceptuje sa s výkonom 253 pri liečive, ktoré je súčasťou infúzie.	Zakázaná kombinácia s výkonom 272	1x za deň na URČ a diagnózu
272	Intravenózna infúzia v trvaní viac ako 30 minút vrátane výmeny infúzných fliaš.	Výkon možno akceptovať 1x za deň za každú infúznú fľašu. V ZD je potrebný zaznamenaný časový údaj podávania infúzie od - do. Nutné vykázanie s pripočítateľnou položkou (množstvo a liek). Neakceptuje sa s výkonom 253 pri liečive, ktoré je súčasťou infúzie.	Zakázaná kombinácia s výkonom 271	1x za deň na URČ a diagnózu
3526	Nekompletný dôkaz najviac troch z uvedených základných patologických súčastí moču, za každú vzorku od pacienta.	Výkon možno akceptovať, ak je moč vyšetrený na ambulancii a nie je realizovaný súčasne aj na SVLZ pracovisku.		1x za deň na URČ
3527	Stanovenie mernej hmotnosti (hustoty) v telovej tekutine			1x za deň na URČ
3635	Glukóza – vyšetrenie glukomerom.	Výkon možno akceptovať na ambulancii iba v prípade, ak nie je realizovaný súčasne aj na SVLZ pracovisku.		2 x za deň na URČ
1A02013	Laboratórne vyšetrenie glykovaného hemoglobínu na mieste poskytovania zdravotnej starostlivosti (metódou Point of Care Testing - PoCT s vyhodnotením pomocou prístroja).	Výkon sa akceptuje v odbornosti pediatrická endokrinológia. Odber vzorky kapilárnej krvi a kvantitatívne vyšetrenie hladiny glykovaného hemoglobínu (HbA1c) metódou PoCT s prístrojovým vyhodnotením pre účely ambulantného sledovania diabetu, jeho liečby a kompenzácie. Podmienkou akceptácie je príslušné prístrojové vybavenie ambulancie akceptované poisťovňou (doklad o nadobudnutí prístroja, prehlásenie o zhode, zaškolenie).	Zakázaná kombinácia s výkonom 1B05014	Max 3 x za rok na URČ

1B05014

Edukácia pri diabete v súvislosti s prevenciou chronických komplikácií diabetu a ochorení zapríčinených diabetom. Dĺžka trvania výkonu je minimálne 10 minút.

Výkon sa akceptuje v odbornosti pediatrická endokrinológia.
A) Edukácia pacienta ohľadom akútnych a chronických komplikácií DM obsahuje:
• edukáciu o postupe pri akútnej hyperglykémii - vylúčenie ketoacidózy - fyzický pohyb, dopichovanie inzulínu s prevenciou kumulovania dávok inzulínu,
• edukáciu pri novovzniknutej diabetickej retinopatii, neuropatii, nefropatii, makroangiopatii - to znamená pri makrovaskulárnych komplikáciách diabetu ako IM, CMP
• edukáciu pri potrebe hemodialyzačnej alebo transplantlačnej liečby, väčšej strate zraku až slepote, pri vzniknutej diabetickej nohe
a/alebo
B) Edukácia pacienta s diabeticou nohou obsahuje:
• pri prevencii - edukáciu o starostlivosti o dolné končatiny pravidelným samovyšetrením aj s využitím príslušných pomôcok, správny výber obuvi, vložiek, zdravot. pedikúra
• pri vzniku defektu: kedy je potrebné ošetrenie lekára pri vzniku defektu, edukácia o prísnej glykemickej kontrole.
a/alebo
C) Edukácia pacienta s dyslipidémiou obsahuje:
• poruchy metabolizmu tukov, diferenciácia familiárnych foriem dyslipidémie,
• súvislosť tukov s aterosklerózou a KVS ochoreniami, spôsoby a ciele liečby hyperlipoproteinémie podľa stratifikácie KVS rizika
a/alebo
D) Edukácia pacienta s obezitou obsahuje:
• edukáciu dôsledkoch obezity na dĺžku života a na zdravotný stav pacienta,
• zdôraznenie prínosu zníženia telesnej hmotnosti na zdravie pacienta,
• základná edukácia o znížení telesnej hmotnosti, rozpis a príprava individualizovaného rozpisu pre daného pacienta.

Zakázaná kombinácia s výkonmi 10c, 1B05011, 1B05012

Max 1x za 3 mesiace na URČ

Výkony telemedicíny

1b

Konzultácia prostredníctvom elektronickej pošty, telefonicky alebo SMS

Konzultácia s poistencom prostredníctvom elektronickej pošty, SMS alebo telefonicky obsahuje: cieleňú anamnézu, resp. anamnézu od poslednej kontroly a popis subjektívnych ťažkostí vo vzťahu k dvom alebo viacerým orgánovým systémom alebo k psychickej poruche popis subjektívnych ťažkostí, diagnostický záver, v prípade potreby určenie dátumu ďalšej konzultácie alebo kontroly, vrátane predpisu potrebných liekov/ZP, ktoré vyplynuli z konzultácie ohľadom zdravotného stavu, v prípade potreby záznam o odporučení neodkladnej návštevy iného poskytovateľa zdravotnej starostlivosti, poskytnutie informácií poistencovi alebo zákonnému zástupcovi v súvislosti so zdravotným stavom s diagnostickým alebo liečebným postupom vrátane nefarmakologickej a farmakologickej terapie. Výkon sa vykonáva ako zdravotná starostlivosť bez fyzikálneho vyšetrenia poistenca. Súčasťou zdravotnej dokumentácie je overiteľný časový údaj o realizácii, dátum ďalšej konzultácie alebo kontroly, prípadne záznam o odporučení neodkladnej návštevy iného poskytovateľa zdravotnej starostlivosti, vyhotovenie záznamu v eZdravie.

Výkon sa nevykazuje súčasne s inými výkonmi. Výkon sa nevykazuje pre telefonické objednávanie poistenca.

1x za deň, max 3x za kalendárny mesiac na URČ

11a	Konzultácia prostredníctvom rozšírenej elektronickej komunikácie v online prostredí (webová aplikácia, videohovor).	<p>Konzultácia s poisťencom prostredníctvom elektronickej komunikácie (webová aplikácia, videohovor) v online prostredí, ktoré je zabezpečené, prípadne umožňuje aj zdieľanie zdravotnej dokumentácie.</p> <p>Konzultácia obsahuje cieľnú anamnézu a popis subjektívnych ťažkostí, zhodnotenie výsledkov, v prípade potreby určenie dátumu ďalšej konzultácie alebo kontroly, prípadne záznam o odporúčení návštevy iného lekára, vrátane predpisu potrebných liekov/ZP a vypísania žiadaniek, poskytnutie informácií pacientovi alebo zákonnému zástupcovi v súvislosti so zdravotným stavom s diagnostickým a liečebným postupom, poučenie poisťenca. Výkon sa vykazuje ako zdravotná starostlivosť bez fyzikálneho vyšetrenia pacienta a zaznamená sa v zdravotnej dokumentácii, súčasťou zdravotnej dokumentácie je overiteľný časový údaj o realizácii, vyhotovenie záznamu v eZdravie.</p>	Výkon sa nevykazuje súčasne s inými výkonmi, nevykazuje sa pre telefonické objednávanie pacienta	1 x za deň na URČ
70	Opätovné lekárske vystavenie receptov a/ alebo poukazov na základe požiadavky poisťenca prostredníctvom elektronickej pošty, SMS alebo telefónu.	<p>Opätovné vystavenie receptov a/alebo poukazov elektronicou formou na lieky/zdravotnícke pomôcky/dietetické potraviny, ktoré poisťenec užíva minimálne jeden mesiac a nebola realizovaná zmena dávkovania lieku lebo liekovej formy lieku. Výkon sa vykazuje ako starostlivosť bez fyzikálneho vyšetrenia poisťenca. Súčasťou zdravotnej dokumentácie o výkone je preukázateľný časový údaj o realizácii, vyhotovenie záznamu v eZdravie, údaj o predpise lieku/ zdravotníckej pomôcky/dietetickej potraviny poisťencovi prostredníctvom elektronickej služby. Výkon sa vzťahuje na jedného poisťenca bez ohľadu na počet liekov/zdravotníckych pomôcok/dietetických potravín, ktoré boli poisťencovi predpísané formou receptu/ lekárskeho poukazu alebo formou jednorazového elektronickeho predpisu (t. j. za týchto podmienok sa výkon vykazuje najviac v počte 1x za deň na jedného poisťenca), v prípade ak ide o elektronicke predpis liekov/zdravotníckych pomôcok/ dietetických potravín typu opakovaný recept (preskripčný záznam s poznámkou REPETATUR) vykazuje sa samostatne za každý vystavený recept alebo poukaz.</p>	Výkon sa nevykazuje súčasne s inými zdravotnými výkonmi.	1x za deň, max 2x za kalendárny mesiac na URČ